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وكان الوسط الحسابي  70وعلامته باللغة العربية  80اذا كان علامة طالب في الرياضيات  -1

فأي  4والانحراف  62والوسط الحسابي في اللغة العربية  2والانحراف الميعاري  70للرياضيات 

 العلامتين أفضل ؟..

 

د العلامات المعيارية فج 5والانحراف المعياري  65اذا كان الوسط الحسابي لعلامات صف ما  -2

 ( . 80،  75،  70،  60للعلامات الخام ) 

 

فجد العلامة التي تنحرف  2-والانحراف المعياري  70اذا كان الوسط الحسابي لعلامات صف ما  -3

 انحرافيين معاريين تحت الوسط، والعلامة التي تنحرف اربع انحرافات فوق الوسط.

 

وكان الوسط الحسابي لمجموع  2تقابل العلامة المعيارية  70اذا علمت ان العلامة الخام لطالب  -4

 فجد الانحراف المعياري. 58العلامات 

 

 وكان العلامات المعيارية لهما 70،  85اذا كان علامة طالبين في الصف نفسه في الرياضيات  -5

 .( فجد الانحراف المعياري2-،1)

 

، فجد  3-، وكانت العلامات المعيارية المقابلة لهما  65،  80اذا كان علامة طالبيين في الصف نفسه  -6

 الوسط الحسابي والانحراف المعياري.

 

، س ، والعلامات المعيارية  80،  90طالبا، وكان علامة احمد وابراهيم وهيام  30صف مكون من  -7

 فجد علامة هيام.  1-،  2،  3لهم 

 

 70( وكان الوسط الحسابي  2-،  1-،  1.5اذا كانت العلامات المعيارية لثلاث طلاب هي )  -8

 لاب الثلاثة.، فجد العلامات الفعلية للط10والانحراف المعياري 

 


